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ey wev-ote-PUTCHASET'S eXpense and
e waso—uay-Arter the sale, in default of which Messrs. Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible if the lots be
lost, stolen, damaged or destroyed ; but they will be left at the sole
risk of the purchaser. Messrs. Knight, Frank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in default, they
reserve the right to store them at a public depository to await
clearance or re-sale, and, subject to the usual conditions of the
depository proprietors, at the entire cost of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfections, and errors
of description, the Auctioneers not being responsible for the correct
deseription, genuineness, or authenticity of, or any fault or defect
in any lot, and making no warranty whatever. The Auctioneers
reserve the right of refusing any bidding or of withdrawing any
lot or lots from the sale.

VII.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvience in
the settlement of the purchases, no lot can be transferred nor can
any lot be removed during the time of sale, and the remainder of
the purchase-money must absolutely be paid on the delivery. After
one week from date of sale, interest at bank rate will become

payable on uncleared goods from date of purchase ts time of
clearance or re-sale.

VIII.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited; all lots
uncleared within the time aforesaid shall be re-zold by public or
private sale, and the deficiency (if any) attending such re-sale,
together with warehouse and other charges, shall be made good by
the defaulter at this sale.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.—Attention is called to No. V, as Messrs. Knight, Frank & Rutley cannot,
after the Auction, undertake te warehouse uncleared goods.

GCOODS are received and delivered at the rear entrance in DERING YARD
(between 67 and 68, New Bond Street) from 9.30 to 11.30 a.m. and
430 to 6p.m., and on Saturdays from 9.30 te iZ.20p.m,
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A mahogany * Compactom ™ wardrobe with interior fitfings,
enclosed by two doors, 4 ff. 3 wide

An inlaid mahogany serpentine-front semi-pedestal dressing-table,
fitted seven drawers, tray top with plate-glass cover, 4 ff., and
a washstand en suwife, with marble top and cupboard under,
4 ft.

An inlaid mahogany swing teilet mirror, seroll pattern frame,

oval bevelled plate 21 in. by 28 in.

A hanging mirror in gilt frame of Adam design, vase surmount,
shaped bevelled plate 22 in. by 34 in,

A figured mahogany bedside eupboard, serpentine front, plain
cabriole legs, 16 in. wide

An Oriental teak collapsible octagonal table, the top and sides
pierced and carved vine and grapes, 20 in. diam.

A mahogany sofa-table, fitted two drawers, flat end supports with
turned stretcher, brass paw feet, closed width 3 fi.

A similar table

A mahogany tray-top bedside cupboard enclosed by door, drawer
under, square legs, 14 in. wide

A mahogany bow-front chest of four long and two short drawers,
banded satinwood, fan inlay angles, 3 f. 9 wide

A mahogany bureau-bhookease, upper part with three adjustable
shelves and two lattice glazed doors, sloping fall, three drawers
under, claw and hall feet, 2 ft. 6 wide

An Axminster bordered carpet, self-coloured pink all-over design,
16 ft. 6 by 12 fi., and underfelt

An oak rug chest of Jacobean design, turned legs with stretcher
rails, 3 ft. 6

A Persian rug, cone panel centre on blue ground, brown border,
6 ft. by 4fi. 1
A pair of hoop and wheel-back old Windsor chairs

A walnut stained settee with shaped back and sides, the latter
in canework, carved serollwork fromt stretchers, seat and back
in blue and gold Chinese pattern damask with two loose
cushions en suite, 5 ft.

A pair of wall mirrors in gilt composition frames, floral borders
in high relief, plafe 26 in. by 40 in.

A pink floral seamed pile carpet, 20 ff. by 13 ft.. and underfelt

Three pairs of green figured art silk tapestry curtains, lined
twill, each 10 ff. 8 by 3 ft. 10

A bow-front mahogany sideboard, band inlay, fitted two drawers
and cupboard, brass railed back, lion mask and ring handles,
4 ft. 6 wide '
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A mahogany spiral column torchére, on fripod carved acanthus,
4 ft. 5 high

A sguare-back Chesterfield in pink brocade, 6 ft. 9

An oval gilt girandole with two candle branches, ribbon surmount,
plate 31 in. by 21 in.

A TDresden fruit stand, with pierced oval bowl supported by
female figures and amorini, 18 in. high

A pair of Stoke ware turquoise blue and gilt two-handled vases,
the panels painted figure subjects after Kanffmann, 15 in. high,
the loose stands en suite, and a porcelain lirn-*-'-haped vase,
decorated panels of figures, 93 in.

A mahogany spinet converted to a hall table, fitted three drawers,
5ft. ¥ wide
A pair of mahogany chairs of Chippendale design, carved inter-

laced splat backs, cabriole legs with claw and ball feet, loose
seats in red moroeco

A pair of carved gilt pendant cherub figures, E'ach fitted fﬁr
electric lights, 20 in. high }\LL

A figured mahogany dwarf chest of four long drawers, brass drop
handles, marble top, 4 fi. wide

A Kelim tapestry rug, 11 ff. 6 by 6 ff. 3, and a Perzian rug,
blue ground and figured, 3 ft. by 2ft. 9

A shaped-top walnut parqueterie radiator cover with three cane-
work panels, 4 ft. 6 wide

A Boulle ebonized and tortoiseshell dwarf dizplay cabinet with
glazed door, 2 ft. 7 wide

Two cut-glass ring-necked decanters and stoppers, four others
and stoppers, and twelve pieces of table glase

A Mason’s ironstone blue and white dinner service, gilt—72
pieces

A Persian rug, geometrical design on marone ground, 6 ff. by
a9

A ditto, four shaped panels to centre, on red ground, vellow
figure border, 5ff. 9 by 3 ft. 9

A sepia print—Mme, Vigée Le PBrun: a =mall water-colour
drawing—A Farmstead: a ditto—Mrs. Mahon: a small ova,l
stipple print in colour—Sappho ; another—Classical Figures
i]?:lﬁn_rhght into Egypt; and a small varnished print &fler

en

An oak dwarf eupboard with two panelled doors, 2 fi. 8 wide
A set of six hooped wheel-back chairs
An oak gate-leg table with turned supports, 3 ft. 6 wide

A Welsh oak dresser. fitted three drawers and two cupboards,
marqueterie inlay, 6 fi.
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324 A Chinese pottery wall pocket, designed with tea house and
lotus blossom, 94 in., and a soapztone figure of a camel, G in.
and wood stand

325 A Japanese bronze figure of a labourer, 114 in. high, a bronze
figure of a Roman warrior, 8 in. high. and a ditto group seated
at a repast, 6 in. high e g .5/55
70/" 326 I A Japanese polychrome wood figure of a Buddha on rockwork'
base, 19 in. high, and two ditto statuettes of immortals (L7 24 .

—_—

327 A Chinese bronze incense burner, two bhronze faper sticks, a
ditto bell, a ditto seaweed pattern-stand, with receptacle, a
bronze tazza, three gilt pricket eandlesticks, two others, and a
marble hust—Dante

328 A pair of brass baluster candlesticks, 74 in. high, an incised
brasz bell, a brass Roman lamp. and four brass eandlesticks
with wax trays, 53 in. high

329 Three incised brass trays, 1V in. diam., and a pair of brass
candlesticks with wax trays, 8 in. high

330 Blue tinted table glass—30 picces

2304 A set of four cut-glass candlesticks, 10 in. high, and a Delft blue
and white jug, 13 in.

330B A Waterford glass vase, ovoid shape, faceted with cut bands,
square base, T4 in. high, a pair of Old English glass goblets,
and a green tinted cylindrical vase, painted with the Santa
Maria in sail, 8 in. high

330c  An engraved glass bowl on stem, 61 in. diam., and four Old
English oval sweetmeat dishes on stems

3300 A Milner's steel safe, 22 in. by 204dn. by 28 in.

330 A Nankin blue and white barrel-shaped seat, 13 in. diam.
3306 An onyx tazza, 12 in. diam.

330 Eighteen 0ld English glass goblets

@300 Eleven ditto, and a ditto spirit bhottle and stopper

The following 50 Lots, the Property of a Lady.
331 An oval hanging mirror in moulded gilt frame, 37 in. by 28 in.

332 A mahogany ledge-back dwarf cuphboard, fitted shelves, and en-
closed by pair of panelled doors,4 ft. 3

333 A mahogany secretaire bookecase, the receding upper part fitted
shelves enclosed hy a pair of latticed glazed doors, burean with
small drawers, and recesses enclosed by fall-front, three
long drawers below, 4 fi.

334 A ?ahagan;r pedestal ledge-back writing-table, fitted six drawers,
4 fi.

335 A French ebonised dwarf cabinet, with pilaster columns, ormolu
mounts and mouldings, veined rouge marble top, 3 f#. §
















Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY’'S
Sale Rooms
20, HANOVER SQUARE, W.1.

Galleries and warehouses are open daily for the receipt and
sale of Family Jewels, Ancient and Modern Silver, Pictures,
Drawings, Engravings, Etchings, Books, Works of Auxt,
China, Arms and Armour, Bronzes, Miniatures, Coins and
Medals, Tapestries, Antique and Modern Furniture, Piano-
fortes, ‘Old Violins and other Instruments, Statuary, Carvings,
ﬂut;_:ugréphs. Old Lace and Furs, Postage Stamps, Wines and
Cigars, Motor Cars, and other Valuable Property intended
for Public Auction.

Sales on Owners’ Premises

in all parts of the Kingdom of Contents of Town and

Country Houses, Manufacturers’ Stocks and Plant, Jewellers’,

Silversmiths' and other Retail Trade Stocks, Live and Dead
Farming Stock, Timber, etc.

Valuations

for Estate Duty, Fire Insurance, Partnership, Family Division,

Flotation, and other purposes, of Contents of Town and

Country Houses, Pictures, Jewels, Plate, Libraries, China,

Furniture, etc., Trade Stocks, Buildings, Machinery, Plant,

etc., Settlement of Fire Claims, Rating Assessments and
Appeals.

Offices :—20, Hanover Square, London.
(Telephone : Mayfair 3771—10 lines).
90, Princes Street, Edinburgh.
41, Bank Street, Ashford, Kent.




